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Portfolio	  
	  
Firmeninfo 

Die bildband Film- & Fernsehproduktion KG ist ein Dienstleistungsunternehmen für den 

EB-Bereich Kamera. Mit insgesamt 3 Kameraequipments und einem Pool aus etwa 20 

freien Mitarbeitern setzten wir Ihre Ideen als Tagesdreh genauso um wie Großprojekte im 

In- und Ausland. Bei einem Volumen von über 500 Drehtagen pro Jahr können Sie auf 

unsere Erfahrung setzen. 

 

Geschäftsführer der bildband Film- & Fernsehproduktion KG ist Sebastian Winter.  

An der Fachhochschule Ostwestfalen-Lippe hat er das Studium der Medienproduktion als 

Bachelor of Science (Gesamtnote 1,6) erfolgreich abgeschlossen und arbeitet seit 2006 als 

Kameramann. Zu seinem Aufgabengebiet gehören Reportagen, Dokumentationen, 

Dokutainment und der Bereich Image- und Produktfilm.  

Seit 2013 besitzt er die Ausbildereignung für Mediengestalter Bild und Ton (AEVO) und ist 

Mitglied im BVFK. 

 

Seit dem Frühjahr 2012 kooperiert die bildband Film- und Fernsehproduktion mit Matthias 

Grüner, der nach seinem Studium der Diplom Geografie in Mainz, Dijon-Frankeich und 

Köln seit  1998 in den Medien beheimatet ist. 

Matthias Grüner ist zunächst im Hörfunk zuhause, wechselt aber nach kurzer Zeit in die 

TV-Branche und ist seither als Producer und Realisator/Regisseur für div. Film- und 

Fernsehproduktionen im In- und Ausland tätig. 

  

Equipment 

Alle unsere Teams sind mit der Sony XDCam PDW700 ausgestattet, können aber auch 

beispielsweise mit der Canon C300 oder der Sony F5 bestückt werden.  

 

Teampreis:  750,- € (10 Stunden/ XDCam) 

  inkl. 2 Funkmikros 

Überstunden:  ab der 11. Std zzgl. 25% auf die Personalkosten 

Fahrtkosten: je km 0,40 € 

 

Die Preise beziehen sich auf Einzeldrehtage. Projektanfragen werden nach technischer und 

inhaltlicher Rücksprache für den Kunden ausgearbeitet und an die Drehanforderungen 

angepasst.   



	  

	  

	  

bildband	  Film-‐	  &	  Fernsehproduktion	  KG	  –	  Kaule	  30	  –	  51429	  Bergisch	  Gladbach	  –	  www.bildband.tv	  

Sonstiges: 

Journalistenvisum USA (bis 2015) 

Erfahrung mit der Abwicklung von Carnets 

Teamwagen Ford S-Max 

 

Freie Mitarbeiter 

Unser Pool aus Kamera- und Tonleuten besteht derzeit aus etwa 20 freien Mitarbeitern, die 

bereits seit einigen Jahren für uns tätig sind. Hier setzen wir auf Kontinuität und 

Vertrauen. Wir kommen aber auch gerne einem Kundenwunsch nach, wenn mal ein 

bestimmter Kamera- oder Tonmann gewünscht wird.  

 

Kamera u.a.: Tom Kaiser  Julian Barth  Thomas Pechlof 

  Tom Fechner  Jens Groenewold Timo Strahlmann 

  Dominik Thomas Oliver Keusgen  Thomas Dietsch 

 

Ton u.a.:  Philip Mann  Solaiman Kabir Viola Hellmann 

  Yvonne Ortland Anne Keens  Sven Lentzen 

  Sascha Bandel  Jan Hoffmann  Sarah Heinen 

  Sascha Carbin  Nils Drescher 

 

Kontakt 

Rechnungsadresse: bildband Film- & Fernsehproduktion KG 

   Sebastian Winter, B. Sc.  

   Kaule 30 

   51429 Bergisch Gladbach 

 

EB-Lager:   Antoniterstr. 17 

   50667 Köln 

 

Telefon: +49(0)151-56687542 

Internet: www.bildband.tv 

Email:  buero@bildband.tv 

 

Gründung:  April 2006 


